

正月初五看民俗巡游闹新春

在南大街商圈街道举行,市民可乘坐公共交通工具抵达



晚报讯 记者日前从市文广旅局获悉,14日,农历正月初五下午,南通新春民俗巡游活动将在南大街商圈街道举行。

本次巡演采取歌、舞、乐的形式,由各县(市、区)组织一个表演方阵,每个方阵人员在60~80人。方阵主要表演具有代表性的民俗表演,过程中配合古风表演、锣鼓表演等贺新春节目,带领市民游客度过一个喜庆祥和、年味十足的春节。

其中,海安方阵由苍龙舞、扁担龙、海安花鼓表演组成;如皋方阵由长寿大木偶和4个小木偶引导,莲湘舞及桃花担组成;如东方阵由跳马侠,转碟、空竹等杂技表演组成;启东方阵以当地传统吕祖文化结合唐韵元素,联合4支文艺社团组成四色方阵;海门方阵以海门山歌“叫卖小调”、通东民歌“打麦号子”为主导元素,加以肢体语言,组合成一个开放性、流动

记者杨镇潇 张亮



贺岁促消费 福利“扎堆”来

涉及购车、买房、囤年货三大内容

晚报讯 2024“江海有情,南通有请——龙腾江海过大年”贺岁系列促消费活动正在进行时。其中,针对春节期间商贸消费火热季特点而精心打造的“嗨购”主题活动,包括购车、买房、囤年货三大内容,融合多元素、多场景、多业态,提升消费体验感、满足感,助力消费提质。

汽车和房产等大宗消费是春节期间拉动消费的重点领域,我市推出一系列促销活动让利市民。汽车促销方面,3月31日前,对购买20万元以下及20万元(含)以上汽车分别按照1000元/辆、4000元/辆给予一次性补贴,总额4000万元,发完即止。新春买房优惠让利不断,2月9日(除夕)至24日(正月十五),面向返乡群体组织企业开展无忧购房活动,推出30天内无理由退房服务;房企推出特价房、30天无理由退房、到访有礼、发放新年礼包等活动。

政府礼券、消费满减、抽奖互动,真金白银让利促销;民俗表演、国潮古风、非遗手作,传统文化大放异彩;漫画展览、网红直播,新鲜元素无一缺席……结合春节“囤年货”热潮,市区重点商圈主力商家开展多元化促销活动,为市民

朋友准备了丰富多彩的系列专属活动。南大街商圈以优惠折扣为基础,以品质消费为导向,文峰大世界南通店和八佰伴都正在开展服饰主力、黄金饰品、国际美妆等品类打折促销,消费满减活动;市北商圈开展多元化促消费主题活动,激发消费新动能。其中,南通万象城将举办的非遗手作体验、国潮古风市集、祈福发财集章等活动,龙信广场推出的传统舞龙舞狮、情人节cp漫展、汉服巡游、现场对诗等活动,都让人充满期待;中央商务区商圈则集结了多场民俗表演,营造浓厚节日氛围,有南通CBD大有境的书法展、皮影戏、民族乐器演奏等,也有文峰广场以国潮年货大街为主题,举办的舞龙表演、非遗市集、元宵灯谜会等活动;工农路沿线商圈则联动南通地铁App,营造别样消费体验,金鹰中心店将在举办非遗版画年画、童话剧、模特巡游等活动之外,举办无门槛消费券抽奖活动。

此外,各大餐饮企业推出各具特色的年夜饭系列优惠活动及外卖家宴套餐。我市每周还将发放不少于2万元的消费券,每月开展住宿餐饮“有奖发票”活动,为市民游客消费叠加双重优惠。记者吴霄云

式的行为艺术表达;通州方阵以省级非遗项目——荷花盘子舞为主要形式,进行巡游展示;崇川方阵由崇川民俗婚嫁表演、活力崇川舞蹈表演两部分组成,分别展现婚嫁时的热闹场景,以及城市的底蕴、热情与朝气。

巡演路线从南通群英馆出发,途经环城南路、环城东路、人民中路、南大街。为确保活动顺利进行,届时南通交警将对南大街商圈部分路段采取禁止车辆通行的交通管制措施。参加活动的市民群众可乘坐公共交通工具抵达。

记者杨镇潇 张亮

南通路网春节出行服务指南出炉

普通干线公路日均交通流量同比上升25%

晚报讯 昨天,南通路网发布春节出行服务指南。春节期间,受放假时间较长,叠加小客车免费通行时长增加等因素影响,群众旅游、返乡探亲等需求集中释放,中长距离出行会明显增加。预计南通普通干线公路日均交通流量同比上升25%以上,约为14200辆/日,速度预测68公里/时。

春节期间,节前返乡、节后返程会比较集中,公路网将会长时间处于高峰运行状态。昨天开始,交通流量明显上升,春节期间流量最高日预计为除夕,假期最后3天将出现返程高峰。普通干线公路流量早晚呈“双峰”分布,早高峰为9:00~12:00,晚高峰为15:00~17:00。



节日期间,南通市普通国省道公路5个服务区和5个停车区均正常运营,为人民群众出行提供停车、电动汽车充电、热水饮用、如厕、休息等优质服务。5个服务区:G228栟茶服务区、G228苴镇服务区(可充电)、G328通州湾服务区(可充电)、S603磨头服务区(可充电)、G204如皋服务区。5个停车区:G228十总停车区、S335余北停车区、S222四甲停车区、G228启东停车区、G328姜海停车区。记者彭军君 通讯员刘艳 杨京烨

昨天在G204沈海高速如皋段
内拍摄的车流高峰。
记者许丛军

老街“邻里宴”连续办10年

晚报讯 “让我们大家共同举杯,祝在座的老人家新春快乐!”7日中午,崇川区和平桥街道寺街123号小院内,来自寺街西南营的居民们和南通市摄影爱好者们欢聚一堂,共同开展第十届老街“邻里宴”。大家挤在长桌前,品尝着一道道美味佳肴,欢声笑语,好不热闹。

当天的菜品均是志愿者自己烹饪,爆鱼、茨菰红烧肉、豌豆头、干煸四季豆等家常菜十分丰盛。“这是我们现包的荠菜馄饨,大家趁热

吃。”众人谈笑间,濠阳社区网格支部书记李结兰端上一盆热气腾腾的馄饨。为了准备这一餐,她和七八个网格志愿者去市场买菜,从择菜、洗菜到烧煮,里里外外忙活了整整两天。

据悉,“邻里宴”这场特殊的“年夜饭”“团圆饭”是寺街西南营历史街区的特色活动,已连续举办了10年。每年春节来临之际,濠阳社区党委都会邀请老街的孤寡、高龄老人、网格居民骨干、已腾迁搬离的居民等共同参

登船送“福”字 温暖船民心

晚报讯 “老板,一年辛苦了,提前给大家拜个早年!祝你们身体健康,生意兴隆!”7日上午,市交通运输综合行政执法支队二大队(水上大队)的执法人员驾驶执法艇来到九圩港水域,一边给过往船舶进行安全检查,一边给就地过年的船民们拜年。今年60岁的船民密志金和老伴儿都是安徽人,两人跑船已经有30多个年头了。执法人员把“福”

字和窗花送到了密大爷船上,再三叮咛:“老金,过年期间要注意消防安全,船上的值班也不能疏忽啊!”临别,密大爷连声道:“谢谢领导的关心,每年都过来关心我们船民。”

随后,执法人员登上了船民钮士江家的船,为他换上了一面崭新的国旗。从执法人员手中接过“福”字和窗花,钮士江非常激动:“年年这么关心我们,感觉

太温暖了。”

二大队历来有春运期间给船民送对联、送“福”字的优良传统。今年春运前夕,他们就准备好物资,从1月26日春运第一天开始,利用日常巡逻、检查和执法的机会,将执法人员的“心意”送到船民手中。截至2月7日,执法人员已经为20余条民船送去国旗、条幅、横幅、对联、“福”字等100余件。记者彭军君 通讯员包宏龙 洪涛